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Kapuvár Városi Önkormányzat 
Képviselő-testületének 
Gazdasági bizottsága 

9330 KAPUVÁR, FŐ TÉR 1. 

 

Iktatószám: 05-569-1/2012. 

JEGYZŐKÖNYV  
 
Készült:  Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági  Bizottság                    

2012. február 22. napján megtartott  bizottsági üléséről 

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint 

Kóczán Zoltán:: Köszöntötte a meghívott vendégeket, a bizottság tagjait, valamint a 
bizottsági ülésen megjelenteket.  
Megállapította, hogy 6 fő jelen van, a bizottság határozatképes. 
Az előzetesen kiküldött meghívóban szereplő 4. napirendi pontot Az önkormányzat 
vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 44/2004.(XI.30.) rendelet módosítását 
javasolta levenni, továbbá új napirendi pontként javasolta felvenni a 85. sz. főutat áthidaló 
Kis-Rába híd elnevezését. 
Szavazást indítványozott a  meghívóban feltüntetett napirendi pontok elfogadásáról. 

A bizottság egyhangú igen szavazattal az alábbi napirendi pontok megtárgyalását fogadta 
el. 
 
Napirendi pontok: 
 

1. Kapuvár Városi Önkormányzat 2012. évi költségvetési rendeletének megalkotása 
Előadó: Kóczán Zoltán bizottság elnöke 
 

2. Kapuvár Város Környezetvédelmi Programja II. forduló 
Előadó: Kóczán Zoltán bizottság elnöke 
 

3. Önkormányzati rendeletmódosítás a városképet meghatározó épületek, 
építmények védelméről 
Előadó: Kóczán Zoltán bizottság elnöke 

 
4. Javaslat a 8611. számú közút Kis-Rába híd elnevezésére 

Előadó: Kóczán Zoltán bizottság elnöke 
 

5. Közművelődési érdekeltségnövelő támogatás a Rábaközi Művelődési Központ és 
Városi Könyvtár eszközfejlesztésére 
Előadó: Kóczán Zoltán bizottság elnöke 
 

6. 85. sz. főutat áthidaló Kis-Rába híd elnevezése 
Előadó: Kóczán Zoltán bizottság elnöke 
 

7. Egyéb döntést igénylő ügyek 
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1. napirendi pont 
Kapuvár Városi Önkormányzat 2012. évi költségvetési rendeletének megalkotása 
 
Lugosiné Kelemen Judit: A 2012. évi költségvetésnek az első mozzanata a 2011. 
novemberében elfogadott koncepció volt. Önkormányzatunk ezáltal készült fel a 2012. évi 
költségvetési rendelet megalkotására. Ezt követően az Országgyűlés elfogadta a 2012. évi 
költségvetési törvényt és még nagyon sok államháztartási jogszabályokat módosító új 
törvények illetve kormányrendeletek léptek hatályba. A 2012. évi költségvetés 
összeállításánál elsődlegesen az okozott problémát, hogy az új jogszabály szerint az 
önkormányzatot és a polgármesteri hivatalt ketté kellett választani 2012. január 1. napjától. 
Eddig a hivatal mint költségvetési szerv vitt minden ezzel kapcsolatos tevékenységet, viszont 
2012. január 1. napjától a jogszabályok alapján meg kellett bontani. Ebből adódóan nem 
igazán összehasonlíthatóak az előző évben ismert költségvetési táblarendszer bizonyos részei, 
illetve számadatai. Az önkormányzatot mint költségvetési szervet ismerik el ezentúl is. Az 
Önkormányzathoz tartoznak az állami források, a helyi adóbevételek, az EU-s pályázati 
támogatások, vagyonhasznosítási bevételek, a hitelfelvételi lehetőségek – ezek mind az 
önkormányzaté. A kiadásnál személyi kiadást nem tervezhetnek kivéve a közhasznúakkal 
kapcsolatos személyi kiadást, az összes többi pl. képviselő-testület az önkormányzathoz 
tartoznak. A kiadási oldalon szerepelni kell az önkormányzat tekintetében a város 
üzemeltetésével, város fejlesztésével kapcsolatos működési kiadások, beruházási és felújítási 
kiadások. Továbbá itt kell szerepeltetni azokat a támogatásokat amelyeket államháztartáson 
belülre illetve kívülre az önkormányzat ad – pl. civil szervezeteknek, sportegyesületek részére 
adott támogatásokat, illetve a hitel kamatfizetése is az önkormányzati kiadásban szerepel, 
valamint azokat a tartalékokat is az önkormányzati költségvetésben kell szerepeltetni 
amelyeket beállítottak (ilyen az általános céltartalék, illetve a fejlesztési tartalék). A hivatal 
ezentúl mint intézmény szerepel, ezért bekerült a költségvetési szervek intézményi táblába, s 
mivel forrása nincs, ebből adódóan mint önkormányzati támogatás jelennek meg azok a saját 
bevételek, illetve állami források amelyek egyébként az intézményeknél is megjelennek. 
Egyetlen egy bevételként a közhatalmi bevételt az okmányirodai igazgatási bevételt 
szerepeltetik. Az előterjesztés táblarendszerében található új tábla, valamint visszatérő tábla, 
amelyekkel megpróbálták alábontani a kötelezően előírt sorokat, illetve találhatóak olyan 
táblák is amelyeket a jogszabály kötelezően előírja. A költségvetési rendelet megalkotásához 
még egy jogszabály is érvénybe lépett, amely a stabilitási törvény. Ezen törvény meghatozza 
azt, hogy 2012. január 1. napjától fejlesztési célú hitelt az önkormányzat „csak úgy” nem 
vehet fel, persze vannak bizonyos alapszintek (10 mFt) illetve Európai Uniós pályázatokhoz 
tartozó előfinanszírozási szerződések. A hitelt csak kormányzati engedéllyel lehet felvenni.              
A stabilitási törvénynek az a lényege, hogy 2012. március 31. napjáig végig kell futtatni egy 
engedélyezési eljárást. Ezen jogszabály minden önkormányzatra vonatkozik. A költségvetés 
összeállítását mindazokban a formátumokban indították el mint előző években. A 
koncepcióból kiindulva az eddig vállalt kötelezettségeket, forrásokat figyelembe vették. A 
kötelezettségek elsősorban a város üzemeltetése, az intézmények fenntartása, az EU-s 
pályázatoknak lebonyolítása. Leigényelték az állami támogatásokat és elvégezték az 
intézmények felé az egyeztetéseket. Az első körös összeállított költségvetési anyag közel 140 
millió forint működési hiányt tartalmazott. Ezt követően próbáltak minden olyan 
forráslehetőséget feltárni, illetve a kiadásokat újra tervezni. A jelenlegi anyag közel 78 millió 
forint működési hiánnyal került beterjesztésre. Ezen összeg fedezete a folyószámlahitel keret 
100 millió forint. Ez egy likviditási hitelnek felel meg. Az új önkormányzati törvény szerint 
2012. december 31. napját követően az önkormányzatnak nem lehet hitelállománya, s nem is 
tervezhet 2013. évben működési hitelt a feladatfinanszírozásból a rendszerből adódóan.                           
A továbbiakban várja a bizottság tagjainak észrevételét, véleményét. 
A bizottság elnökétől kérte, hogy mint szakbizottság a költségvetési rendelettel kapcsolatban 
a véleményét megfogalmazni és azt a Képviselő-testületnek benyújtani szíveskedjen. 
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Hámori György: Ismertette, hogy nagyon komoly munka van a költségvetési rendelet 
megalkotása mögött. A költségvetési hiány közel 78 millió forint. Az elmúlt évek szigorú 
gazdálkodását követve fontos, hogy év végéig ez a hiány nullára csökkenjen. A költségvetés 
tervezésekor a legfontosabb szempont az volt, hogy az intézmények és a város működését 
biztonsággal tudják garantálni alap szinten. Tehát az intézményeknél is csak a kötelező 
elemeket engedték tervezni, s ezekkel elindítani az évet. A szöveges részben irodavezető 
asszony nagyon részletesen leírta azon tételeket amelyek a bevételi oldalt erősítik, illetve azon 
új elemeket amelyek a kiadási oldalon jelentkeznek az elmúlt évekkel ellentétben. 
Megemlítette, hogy a civil szervezetek támogatását globálisan egy millió forinttal 
csökkentették, továbbá a költségvetésbe beállításra került a Soproni Hulladékgazdálkodási 
Konzorcium felé nyújtandó 18 millió forint hitel. Az intézményi táblák felosztását 
irodavezető asszony említette, ezt nem kívánja kiegészíteni. A költségvetés szöveges részének 
utolsó mondta az, hogy a fejlesztések csak a bevételek függvényében indulhatnak. Szeretnék 
ha továbbra is így történne, ezért a költségvetés a 2012. év folyamán többször a Képviselő-
testület elé kerül. A 2012. évi költségvetési rendeletet kérte elfogadni. 
 
Kóczán Zoltán: Véleménye szerint egy nagyon jó költségvetés van előttük. A 78 millió forint 
hiány ledolgozható, kezelhető az év folyamán. Mint szakbizottság a 2012. évi útfelújításokra 
30 millió forintot javasolnak betervezni. Az felújítás megkezdése előtt fontos az utak állagáról 
egy felmérést készíteniük, továbbá a városközpont felújítása nagyon nagy változásokat fog 
eredményezni. Szavazást indítványozott a 2012. évi költségvetés elfogadásáról. 
 
A Bizottság véleménye az, hogy a 2012. évi költségvetés összeállítása a koncepcióban 
elfogadott irányelvek alapján történt. A tervezetben szereplő közel 78 millió Ft-os működési 
hiány fedezetére biztosítékként ott van a likviditási hitel, melyet bízunk benne, hogy az idei 
évben sem kell igénybe vennünk. A hiány véleményünk szerint kezelhető, és évvégéig 
tovább csökkenthető. Mindezek elérése érdekében szükséges önkormányzati szinten a 
szigorú és következetes gazdálkodás, és a korábbi évek gyakorlatának követése, hogy a 
fejlesztések csak a bevételek alakulásának függvényében indulhatnak. 
Bizottságunk örömmel vette, hogy a belváros felújítása ebben az évben elkezdődhet az 
elnyert európai uniós pályázatunk segítségével, illetve azt is, hogy a lakosság komfortérzetét 
növelő  útfelújításokra is sikerült 30 millió Ft-os keretösszeget a költségvetésünkbe 
beállítani. 
A bizottság úgy gondolja, hogy a költségvetési rendelet jelen formájában nyugodt szívvel 
elfogadásra javasolható. 
A Gazdasági Bizottság 6 igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek elfogadásra 
Kapuvár Városi Önkormányzat 2012. évi költségvetési rendeletét. 
 
2. napirendi pont 
Kapuvár Város Környezetvédelmi Programja II. forduló 
 
Vertetics István: A Képviselő-testület és a Gazdasági Bizottság január hónapban tárgyalta a 
program I. fordulóját. Az ott megfogalmazott gondolatok a jelenlegi anyagba bedolgozásra 
kerültek, s egy 47 oldalas tervezet került beterjesztésre. A cselekvési programot is 
olvasmányosabbá, közérhetőbbé tették. Az észrevételeket, véleményeket kérte 
megfogalmazni. A programot elfogadásra javasolta. 
 
Cserpes Sándor: A programból véleménye szerint kimaradt a Pacsirta utca, Mátyás király 
utca csapadékvíz elvezetése amely közel 1 millió forint volt. Szükséges ezen munkákat 
ledokumentálni. 
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Hámori György: Az anyaggal kapcsolatban elmondta, hogy az előzőleg tárgyalt anyaghoz 
képest egy lényegesen rövidebb anyag, olvasmányosabb. Belekerültek azon vélemények 
amelyeket a Képviselő-testület javasolt. Jelen pillanatban javasolta a programot elfogadni, de 
véglegesen ne zárják le, mivel a környezetvédelem a településünknek egy nagyon nagy 
sarkalatos kérdése lesz a további években is, s az esetleges módosításokat folyamatosan 
dolgozzák bele az anyagba. 
 
 
Kóczán Zoltán: További kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott a program 
elfogadásáról. 
 
A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy Kapuvár 
Város Környezetvédelmi Programja II. forduló anyagát fogadják el. 
 
3. napirendi pont 
Önkormányzati rendeletmódosítás a városképet meghatározó épületek, építmények 
védelméről 
 
Vertetics István: Ismertette, hogy a városképet meghatározó épületek, építmények 
védelméről szóló rendeletét 2006. évben alkotta meg. Az Önkormányzat az azóta eltelt 
időszakban 11 épületre, vagy építményre tett javaslatot, ami már korábban elkészült, vagy azt 
követő időszakban készült el, hogy ezeket indokolt és védelem védettség alá helyezni. Jelen 
előterjesztés ezen javaslatokat tartalmazza.   A rendelet függelékben szereplő kegyeleti 
helyeket polgármester úr javaslata alapján egy szinttel magasabb védettségbe tervezik 
helyezni. Az előterjesztésben felsoroltak egy kivételével Önkormányzati tulajdonban vannak, 
viszont a Szent Pál apostol templomot kell kiértesíteni, hogy védelem alá került az épület. 
 
Kóczán Zoltán: Kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott a rendeletmódosítás 
elfogadásáról. 

A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy a városképet 
meghatározó épületek, építmények védelméről szóló 2/2006. (I.31.) számú rendelet módosítását 
fogadják el. 
 
5. napirendi pont 
Javaslat a 8611. számú közút Kis-Rába híd elnevezésére 
 
Kóczán Zoltán: Ismertette, hogy Kapuvár Városi Önkormányzat Gazdasági Bizottsága 
felhívást tett közzé a Kapuvár, 8611. számú közút Kis-Rába folyó feletti híd elnevezésére 
vonatkozóan. A felhívás a Kisalföld online oldalán, valamint több médiafelületen közzétételre 
került. A város lakossága által a legtöbb szavazatot a Szent Anna név kapta. A hídnév 
kiírásával kapcsolatos teendőket szükséges megtenni. 
 
Vertetics István: Tájékoztatásképpen elmondta, hogy a közút a hídon a folyó nevét 
kihelyezte. A továbbiakban szükséges a Magyar Közút Nonprofit Zrt-nél kérelmezniük, 
megrendelniük, hogy a hídra kihelyezhető lehessen a Szent Anna név. 
 
Kóczán Zoltán: Kérdés, észrevétel nem volt.  
 
A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy értsenek egyet 
a Kapuvár, 8611. számú közút Kis-Rába folyó feletti híd elnevezésével, melynek neve:              
Szent Anna. Kérjék fel a város Polgármesterét, hogy a híd elnevezésével kapcsolatos 
szükséges intézkedéseket tegye meg. 
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6. napirendi pont 
Közművelődési érdekeltségnövelő támogatás a Rábaközi Művelődési Központ és Városi 
Könyvtár eszközfejlesztésére 
Hámori György: Ismertette, hogy a Rábaközi Művelődési Központ évente visszatérő 
pályázati lehetőségéről van szó. Az előterjesztés mellékletében felsorolásra kerültek azon 
támogatások amelyeket nyertek. 

Kóczán Zoltán: Kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott a határozati 
javaslatban foglaltak elfogadásáról. 

A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy a 2012. évi 
költségvetésből, a fejlesztési tartalék terhére 1.000.000,- Ft, azaz egymillió forint összegű 
önrésszel támogassák  a Rábaközi Művelődési Központ és Városi Könyvtár műszaki, 
technikai eszközállományának bővítését a 2012. évi költségvetési támogatáson felül. 
7. napirendi pont 
85. sz. főutat áthidaló Kis-Rába híd elnevezése 
Kóczán Zoltán: A híd elnevezéseként javasolja a következő neveket: dr. Szalay Jenő, 
Erzsébet, Esterházy Pál, Nádasdy. Javaslatként érkezett Kováts Csabától szintén az Esterházy 
Pál név. A KAPUKOM Kft-től kérnék, hogy a médián keresztül a lakosság véleményét kérjék 
ki, s bocsájtsák szavazásra a felsorolt neveket. 

A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy a                            
85. sz. főutat áthidaló Kis-Rába híd elnevezésére az alábbi neveket javasolják: dr. Szalay 
Jenő, Erzsébet, Esterházy Pál, Nádasdy. Kérjék fel A KAPUKOM Kft-t  felkérik, hogy a 
médián keresztül bocsájtsa szavazásra a dr. Szalay Jenő, Erzsébet, Esterházy  Pál, Nádasdy 
neveket. 
8. napirendi pont 
Egyéb döntést igénylő ügyek 
Cserpes Sándor: Kérése Vertetics István osztályvezető úr felé, hogy a Honvéd utcában a 
ivóvízvezeték csövei ki lettek cserélve. A felbontás után nagyon nagy terjedelmű gödör 
keletkezett, ezért kérné, hogy a buszmegálló fordulóját szíveskedjenek feltölteni mart 
aszfalttal. 
Megkeresés érkezett felé, hogy Miklósmajor településen a határőr laktanya mellett 
közvilágítási lámpatestek kerüljenek felszerelésre. 
Gábor Tamás: Az Önkormányzat irattára és a piacfelügyelői iroda melletti közvilágítási 
kandeláber hónapok óta nem üzemel. Kérte szolgáltató felé a hibát bejelenteni. 
Kiss János: A Kis-Rába híd felújítása során a korlátmagasság (40 cm a vascsövek közötti 
távolság) elég balesetveszélyes lett, egy kisgyermek hamar kieshet közte. Kérte, hogy ezt  
szíveskedjen a Hivatal megtekinteni és a szükséges intézkedéseket megtenni. 

A bizottság részéről egyéb döntést igénylő napirendi pont, észrevétel nem merült fel.  
A bizottság elnöke az ülést bezárta. 

k.m.f. 

 

Lugosiné Kelemen Judit               Kóczán Zoltán                                Vertetics István                                                            
irodavezető                                 bizottság elnöke                                osztályvezető    

 

Jegyzőkönyvet készítette: 

Kránitzné Horváth Anikó 


